
ŞAMPİYON ÇAĞDAŞ
Özel Çağdaş Okulları her yıl olduğu 
gibi bu yıl da okullar arası basketbol 
tunuvalarına damgasını vurdu. 

KÜÇÜK ERKEKLER TÜRKİYE’NİN
EN İYİ 32 TAKIMI ARASINDA

3X3’TE ŞAMPİYON ÇAĞDAŞ

Basketbol Küçük Erkekler Kategorisi Eskişehir Şampiyo-
nu olan sporcularımız Türkiye yarı finallerinde en iyi 32 
takım arasında yer aldı. 

GENÇ KIZ A TAKIMI TÜRKİYE’NİN
EN İYİ 16 TAKIMI ARASINDA

Basketbol Genç Kızlar A Kategorisi Eskişehir 
Şampiyonu olan sporcularımız Türkiye yarı final-
lerinde en iyi 16 takım arasında yer aldı. 

7’de

13’te

TÜBİTAK’ta
Bölge 1.liği

TÜBİTAK 54. Lise 
Öğrencileri Araştırma 
Projeleri Yarışması’nda 
öğrencilerimiz bölge 
birincisi olarak Türkiye 
finallerine katıldı.

30 - 31’de

9 ve 10. Çağdaş
Kayak Kampları

9 ve 10. Çağdaş Kayak 
Kampları yoğun katılımla 
Erzurum Palandöken’de 
düzenlendi.

JMUN ve MUN 
öğrencilerinden
üstün başarı

Öğrencilerimiz ulusla-
rarası katılımlı JMUN 
Konferansı’nda üç, 
MUN Konferansı’nda 
dört ödül kazandı.

Bilim Şenliği
Anadolu ve Fen Lisesi öğrencilerimiz, ortaokul 
öğrencilerimizin katılımıyla Bilim Şenliği düzenledi.

Bilim Şenliği’nde 
fizik, kimya, biyoloji, 
coğrafya, robotik 
ve kodlama, akıl 
oyunları alanlarında 
birçok etkinlik ger-
çekleştirildi. 18’de

İç Anadolu Kariyer Fuarı’na iki 
ayrı stant ile katıldık. 8’de

İngilizce fotoğraf 
ve video projesi

Anadolu Üniversitesi 
öğrencilerinin desteği ile 
“Fotoğraf ve İngilizce”, 
“Film ve İngilizce” konu-
lu proje gerçekleştirildi. 
13’te

Ocak - Haziran 2023Sayı: 20

DOSTLUKTA 
ENGEL YOK

2 Nisan
Otizm
Günü’nde 
etkinlik

Kermeste
bir araya
geldiler

Best Buddies Haberleri 6. sayfada

Özel Çağdaş Okulları öğrencileri, Best Buddies projesini birlikte 
yürüttükleri arkadaşlarıyla buluşarak dostluklarını pekiştirdiler.

Özel Çağdaş öğrencileri, Best Buddies projesi-
ni yürüttükleri Özkan Halaç Özel Eğitim Mes-
lek Okulundaki arkadaşlarını ziyaret ederek 
okulun atölyelerindeki derslere eşlik ettiler.

ARKADAŞLARININ
DERSLERİNE KATILDILAR

3X3 Basketbol Genç Kızlar İl Birinciliği Müsabaka-
larında Genç Kız Basketbol Takımımız da oynadığı 
tüm maçları kazanarak şampiyonluk elde etti.

Basketbol Genç B Kızlar İl Birinciliği Müsabakalarında 
Genç B Kız Basketbol Takımı, oynadığı tüm maçları kaza-
narak şampiyon oldu. 32’de

GENÇ KIZ B TAKIMI DA ŞAMPİYON
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Öğrencilerimizin getirdikleri doğal 
malzemelerle inşa ettikleri Çağdaş 
Koleji Böcek Oteli coşkuyla açıldı.
Günümüzde tozlaşmaya yardım-
cı olan böceklerin çoğu, yaşam 
alanlarını kaybettikleri için bahçe-
lerimizde giderek daha az yaygın 

hale gelmektedir.  Bu soruna 
çözüm olarak, tozlaşma döngüsünü 
gerçekleştiren böcekleri  öğrenci-
lerimizin de yakından görmelerini 
sağlamak amacıyla kurulan Böcek 
Oteli, öğrencilerimizden büyük ilgi 
gördü. 

Doğal malzemelerle inşa edilen Çağdaş Koleji 
Böcek Oteli açılışı coşkuyla gerçekleştirildi.

Böcek Oteli
açıldı

A

Hoş geldin
ilkbahar 

na sınıfı öğrencilerimiz 
için “Hoş Geldin İlkba-
har” partisi düzenlendi. 
Parkurda yarışan öğren-
cilerimiz müzik eşliğin-
de dans ederek baharı 
neşeyle karşıladı. 

Ana sınıfı öğrencilerimizin 
“Ağacı Sev, Doğayı Koru Kos-
tüm Partisi” renkli görüntü-
lere sahne oldu. Öğrencileri-

miz, aileleriyle tasarladıkları 

kostümlerle kırmızı halıda 
yürüdü. İlkokul Müdürümüz 
Neslihan Sağnak tarafından 
öğrencilerimize tohumlu 
kalemler hediye edildi. 

Kostüm partisi

ütüphane Haftası nedeniyle ana 
sınıfı öğrencilerimiz okul kütüp-
hanemizi ziyaret etti. Öğrencileri-
miz, İlkokul Müdürümüz Nesli-

han Sağnak tarafından okunan 
“Mustafa Kemal Atatürk ve Kitap” 
isimli hikayeyi ilgiyle dinledi. 
Kütüphane kuralları hakkında 

Kütüphane Sorumlusu Çiğdem 
Yılmaz’dan bilgi alan öğrencile-
rimiz, kendilerine hediye edilen 
kitapları inceledi.

K
Ana sınıflarımız kitaplarla buluştu
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Masal tadında söyleşi
Kütüphane Haftası etkinlikleri kapsamında tiyatro oyuncusu ve yazar 
Özgür Özgülgün ile yazar Gizem Ay öğrencilerimizle bir araya geldi.

Tiyatro oyuncusu ve çocuk kitapları 
yazarı Özgür Özgülgün, Kütüp-
haneler Haftası’nda 1, 2 ve 3. sınıf 
öğrencilerimize söyleşi ve imza 
günü etkinliği için okulumuzdaydı. 
Öğrencilerimize keyifli sunumuyla 
Kız Kulesi ve Galata Kulesi ile Ha-
civat ve Karagöz’ün hikayesini anla-
tan tiyatro oyuncusu ve yazar Özgür 
Özgülgün’e öğrencilerimiz büyük 
ilgi gösterdi. Özgülgün, söyleşinin 
ardından kitaplarını öğrencilerimiz 
için imzaladı. 

OYUNCU VE YAZAR 
ÖZGÜR ÖZGÜLGÜN

Yazar Gizem Ay, ana sınıfı öğrencilerimiz 
için söyleşi ve imza günü etkinliği gerçek-

leştirdi. “Sümüklüler” isimli 
kitabını minik öğrencilerimiz 

için okuyan Yazar Gizem Ay, daha 
sonra kitaplarını onlar için imzaladı. 

Kitabı resmeden Ressam Emirhan Can-
dan da sahnede söyleşi esnasında çizdiği 
“sümüklü böcek” resmini ana sınıfı öğren-
cilerimize hediye etti. 

YAZAR GİZEM AY

Bir Kitap Sana Bir Kitap Sana 
Bir Kitap KardeşineBir Kitap Kardeşine
Bir Kitap Sana 
Bir Kitap Kardeşine

Bir Eskişehir hikayesi olan “Kuş Bakışı” adlı kitabın yazarı 
Gönül Simpson söyleşi ve imza günü gerçekleştirdi.

kul Aile Birliğimiz tarafından düzenlenen 
söyleşiye, Büyükşehir Belediye Başkanımız 
Prof. Dr. Yılmaz Büyükerşen de katıldı. Et-
kinlikte 2 ve 3. sınıf öğrencilerimiz aldıkları 
kitapları Yazar Gönül Simpson’a imzalatma 
imkanı buldu. 

Öğrencilerimiz ayrıca anlamlı bir kam-
panyaya da dahil oldu. “Bir Kitap Sana Bir 
Kitap Kardeşine” etkinliği kapsamında 
öğrencilerimizin aldıkları kitaplardan biri 
Vali Sami Sönmez İlkokulu Kütüphanesine 
bağışlandı.

O
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odlama öğrenmek çocuklarımıza 
sistematik düşünmeyi, problem 
çözebilmeyi, olaylar arasındaki 
ilişkileri görmeyi, takım çalışmasını, 
yaratıcı düşünebilmeyi, algoritmik 
ve tasarım odaklı düşünebilmeyi, 
evrenimizde hızlı değişen dünyayı 
anlamayı, yeni fikirler keşfetme-
yi öğretir. Algoritma ve problem 
çözme mantığının robot etkinlikleri 
ile öğretilmesi, elektrik-elektronik 
bilgisi ve basit devrelerin kurulumu, 
Makey Makey etkinlikleri, Lego ile 
kodlama, yarı kodlama etkinlik-
leri, temel bilgisayar becerilerinin 
kazandırılması gibi bireysel ve takım 
çalışmaları ile yapılan derslerimizde 
eğlenerek öğreniyoruz.

K

odlama ve robotik eğitimlerimiz kap-
samında öğrencilerimiz hayal ettikleri 
oyunları tasarlıyor ve kodluyor. 

KODU GAME LAB PROGRAMI
Kodu Game Lab programında belirli bir 
konu, problemin çözümü veya hayal et-
tikleri oyunlar için senaryolar hazırlıyorlar. 
Senaryoları hazırlayan öğrencilerimiz daha 
sonra oyunlarının evrenini tasarlıyorlar. 
Tasarladıkları evrende yer alan nesnelerin 
kodlamasını da yapan öğrencilerimiz oyun-
larının testini gerçekleştiriyor.

MINECRAFT EDUCATION
EDITION KODLAMA
“Minecraft Education Edition Kodlama” 
etkinlikleri kapsamında öğrencilerimizin 
eğlenerek öğrenmeleri ve algoritmik dü-
şünme becerilerini geliştirmeleri amacıyla 
Minecraft sadece bir oyun olarak değil 
derslerini eğlenerek öğrenebilecekleri 
bir araç olarak kullanılıyor. Öğrenciler 
matematik dersinden fizik dersine, kimya 
dersinden tarih dersine kadar birçok dersi 
eğlenerek öğrenebiliyor. Örneğin öğrenci-
ler periyodik cetveli Minecraft üzerinden 
oluşturup çeşitli elementleri birbirine 
bağlayıp sonuçlarını görebiliyor.

MBLOCK
“Mblock” programı ile Mbot robotları 
hareket ettirme üzerine yapılan çalışma-
larla kodlamanın temellerini öğrenen öğ-
rencilerimiz problem çözme, algoritmik 
düşünme, ekip çalışması, yaratıcı düşün-
me, bilişimsel düşünme, hayal kurma gibi 
birçok beceri ve yetenek geliştiriyorlar. 
Robotlarına ve kodlama programında-
ki karakterlerine çeşitli komutlar veren 
öğrencilerimiz çeşitli projeler oluştu-
rurken hem eğleniyor hem de kodlama                                   
öğreniyor.

MICROSOFT OFFICE
Ayrıca Microsoft Office (PowerPoint, 
Excel, Word…) programları ile de öğren-
cilerimizin ileriki hayatlarında bilgisayar 
kullanımı anlamında yetkinlik ve dona-
nımlarını erken yaşta geliştirecek çalışma-
lar yapıyoruz.

KÜMÜLÜS SETI
“Kümülüs Seti” elektronik devre ele-
manlarından oluşan set sayesinde, 
öğrenciler onlarca farklı devre kurup 
enerjinin harekete, farklı seslere ve 
ışığa dönüştüğü eğlenceli tasarımlar                                               
gerçekleştiriyor.

K

Ana sınıfında
kodlama

Geleceğe hazırlanan bugünün çocuklarına iyi bir rehber olabilmek için teknoloji eğitimine 
önem veriyor ve her geçen gün kodlama ve robotik çalışmalarımızın çeşitliliğini artırıyoruz.

Yenilikçi ve yaratıcı bir nesil
için geleceğe hazırlanıyoruz
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FIRST️   LEGO LEAGUE Explore
Festivali’nde çifte başarı

® ®

F

VEX IQ Challenge Ortaokul Robotik Turnuvası’nın Türkiye 
Finallerine katılmaya hak kazanan takımlar arasında yer aldık.

VEX IQ Challenge Turnuvası 
Türkiye Finallerine kat ıldık

Robotik turnuvasında 
“Energy Award” ödülü 
VEX IQ Challenge Ro-

botics Turnuvası’nın 
Eskişehir Turnuvası 

14 Ocak 2023 tarihinde 26 
takımın katılımı ile VEGA 
Alışveriş Merkezinin ev 
sahipliğinde gerçekleştirildi. 
Turnuvada çekişmeli geçen 
sıralama maçları ile beraber 
otonom becerileri, robot be-
cerileri ve jüri görüşmeleri-
ne de katılan öğrencilerimiz 
başarı ile mücadele ederek 
takım çalışması, problem 
çözme ve mühendislik 
becerilerini sergilerken, jüri 
değerlendirmeleri sonrası 
ödül törenine geçilen turnu-
vada 26262C numaralı Or-

taokul Robotik Takımımız 
EsRobotik “Energy Award” 
ödülünü almaya hak kaza-

narak başarılarını 
taçlandırdı.

V

Ankara’da düzenlenen FIRST® LEGO® LEAGUE Explore 
Festivali’ne katılan “Creative Minds” takımımız “Hayallerimiz
ve Fikirlerimiz Posterde” ödülünün, “Talented Touches” 
takımımız ise “Kaşifler Bir Arada” ödülünün sahibi oldu.

IRST®️ LEGO®️ LEAGUE Explore 
Festivali’ne katılan “Creative Minds” 
ve “Talented Touches” isimli ilkokul 
robotik takımlarımız, bu senenin 
sezon teması olan “SUPER POWE-
RED” için geliştirdikleri projele-
rini Bilim Kahramanları Derneği 
tarafından 1 Nisan 2023 tarihinde 
Ankara Özel Büyük İlkokulunda 
düzenlenen festivalde sergilediler.

“LEGO WEDO” ILE 
PROJELERINI GELIŞTIRDILER 

Öğrencilerimiz 6 aylık bir çalış-
ma süreci içerisinde “Lego WeDo” 
ile kodlama derslerine katılarak 
projelerini geliştirdiler. Yenilenebilir 
enerji üzerine araştırmalar yapan öğ-
rencilerimiz güneş, rüzgâr ve su gibi 
doğal kaynaklardan elde edilen yeşil 
enerji kullanarak, “Dünyamızı nasıl 
daha yaşanabilir bir gezegen haline 
getirebiliriz?” düşüncesi ile çözüm 

üreterek inşa ettikleri ve kodlarını 
hazırladıkları projelerinin sunumunu 
katılımcılara ve jüri üyelerine başarılı 
bir şekilde yaptılar.

Eğlenceli STEM etkinliklerinin 
de düzenlendiği festivalde jüri 

değerlendirmeleri sonrası “Creative 
Minds” takımımız “Hayallerimiz 
ve Fikirlerimiz Posterde” ödülü-
nün, “Talented Touches” takımımız 
ise “Kaşifler Bir Arada” ödülünün 
sahibi oldu. 

EX IQ Challenge Robotics 
Turnuvası’nın Türkiye Finalleri 
18 Mart 2023 tarihinde İstan-
bul’da gerçekleştirildi. Finallere 
katılan takımlar bu senenin 
teması olan “Slapshot” için 
uygun robotlarını tasarlayıp 
kodlarını yazarak antrenman-
larını sürdürmelerinin yanı 
sıra mühendislik defteri hazır-
ladılar. ÇeViK ve EsRobotik 
takımlarımız finaller boyunca 
özverili bir mücadele sergileye-
rek bizleri gururlandırdı. 
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Best Buddies dostluğu
Best Buddies projesinin Eskişehir’deki ilk partner okulu olan Özel Çağdaş Okulları öğrencileri, 
projeyi birlikte yürüttükleri Özkan Halaç Özel Eğitim Meslek Okulundaki arkadaşlarını ziyaret etti. 

ünya genelinde 53 ülkede aktif 
olarak uygulanan Best Bud-
dies projesinin Eskişehir’deki 
ilk partner okulu olan Özel 
Çağdaş Okulları öğrencileri, 
projeyi birlikte yürüttükleri 
Özkan Halaç Özel Eğitim 
Meslek Okulundaki arkadaşla-
rını ziyaret etti.

Büyükşehir Belediye Başkanı 
Prof. Dr. Yılmaz Büyüker-
şen’in katılımıyla gerçekleşti-
rilen Best Buddies Eşleştirme 
Töreni’nde Özel Çağdaş Fen 
ve Anadolu Lisesi öğrencileri 
ile Özkan Halaç Özel Eğitim 
Meslek Okulu öğrencileri 
‘buddie’leri ile eşleşmişti. 
Eşleşme töreni sonrasında ilk 
buluşma gerçekleşti. Çağdaş 
öğrencileri, Best Buddies Eski-

şehir Temsilcisi Çağla İşcibaşı, 
Özel Çağdaş Okulları Da-
nışman Öğretmenleri Burcu 
Uzun ve Feyzanur Yüksel ile 
eşleştirme töreninde eşleştikle-
rini ‘buddie’lerini okullarında 
ziyaret etti.

Hep birlikte okulun çeşitli 
atölyelerindeki derslere giren 
öğrenciler dikiş, seramik, 
turizm ve konaklama, büro, 
bilişim ve mutfak gibi çeşitli 
derslerde birlikte etkinlikler 
gerçekleştirdi. Birlikte se-
ramik, dikiş gibi etkinlikler 
yapan ve oyunlar oynayan 
öğrenciler, birbirlerini yakın-
dan tanıma imkânı buldu. 
Öğrenciler, birlikte geçirdikleri 
gün sonunda Best Buddies 
pastasını hep birlikte kesti. 

D

B

Ö

est Buddies projesini ortak-
laşa yürüten Özkan Halaç 
Özel Eğitim Meslek Okulu ve 
Özel Çağdaş Okulları, 2 Nisan 
Otizm Farkındalık Günü 
kapsamında gün boyu süren 
anlamlı bir etkinlik gerçekleş-
tirdi. Her iki okulun öğret-
menleri tarafından seramik, 
dikiş, halı dokuma, resim, 
takı tasarımı, ebru gibi mini 
atölyeler hazırlandı. 

Best Buddies projesinde 
eşleşen öğrenciler bu aktivi-
teleri birlikte yaparak hem 
eğlendi hem de dostluklarını 
pekiştirdi.

Özkan Halaç Özel Eğitim 
Meslek Okulunda okuyan 
özel gereksinimli öğrenciler 
tarafından yapılan el işi ürün-
ler, Özel Çağdaş Okullarında 
açılan kermeste satıldı. 

Kermese öğrenciler yoğun 
ilgi gösterdi.

zkan Halaç Özel Eğitim 
Meslek Okulunda gerçek-
leşen kermese, projede 
yer alan öğrencilerimiz ve 
öğretmenlerimiz ile birlikte 
katıldık. Öğrenciler tarafın-
dan yapılan çeşitli ürünle-
rin sergilendiği ve etkinlik-
lerin gerçekleştiği kermeste 
öğrencilerimiz “buddiele-
riyle” keyifli zaman geçirdi. 
Misafirperverliklerinden 
dolayı Özkan Halaç Özel 
Eğitim Meslek Okuluna 
teşekkür ederiz.

Otizm Günü’ne özel etkinlik

Kermeste buluştular
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ETİ İcra Kurulu 
Başkanı Lütfi Hakan 
Polatoğlu, okulu-
muzda konuğumuz 
oldu. Polatoğlu, 
mesleki deneyimle-
rini öğrencilerimizle 
paylaştı ve onların 
sorularını yanıtladı. 

Fen ve Anadolu Lisemizde 
“Kariyer ve Meslek Tanı-
tım Günleri” kapsamında 
konuğumuz İş İnsanı İbra-
him Haluk Erden, “Yapay 
Zeka ve Sürdürülebilir 
Dünya” konulu semineri 
ile bilgi ve birikimle-
rini öğrencilerimizle                     
paylaştı. 

ÜBİTAK 54. Lise Öğrencileri 
Araştırma Projeleri (2204-A) 
bölge finalleri sonuçlarına göre 
öğrencilerimiz Elif Ece Yiğit ve 
Elif Yağmur Baysal'ın danış-
man öğretmenleri Neval Akyol 
önderliğinde hazırladıkları 
"Zamansız Değerlerin Varisiyiz, 
Mirasımız Kültürümüz Bizim" 
adlı projeleriyle TÜBİTAK Böl-
ge 1’incisi oldu. Öğrencilerimiz 

okulumuzu TÜBİTAK Türkiye 
finallerinde temsil etti.

TÜBİTAK’ta elde ettikleri 
başarı hakkında konuşan Proje 
Danışman Öğretmeni Tarih Öğ-
retmeni Neval Akyol, “Ülkemiz 
çok köklü bir kültüre sahip. 
Zamansız değerlerimiz olarak 
adlandırdığımız milli değerlerin 
mirasçısı olan öğrencilerimiz, 
UNESCO tarafından belirlenen 

kültürel miras unsurlarımızı 
gelecek nesillere aktarmak, bu 
milli değerlerin mirasçısı olduk-
larını göstermek için canla başla 
çalıştı. Bu değerleri yaşatmak 
için daha fazla çalışacağız, yeni 
nesillere bu mirasımızı akta-
racağız. Okulumuzu Türkiye 
Finallerinde temsil ettiğimiz 
için çok mutlu ve gururluyuz” 
diye konuştu.

T

TÜBİTAK’ta
Bölge 1.liği
TÜBİTAK 54. Lise Öğrencileri Araştırma 
Projeleri Yarışması’nda öğrencilerimiz bölge 
birincisi olarak Türkiye finallerine katıldı.

Fizik - Kimya - Biyoloji 
Bilgi Yarışması

en ve Anadolu Lisemizde Fi-
zik-Kimya-Biyoloji Bilgi Yarışması 
düzenlendi.  Bir hafta boyunca 9, 
10, 11 ve 12. sınıf öğrencilerimiz 

arasında gerçekleşen bilgi yarış-
masının kazananı 12. sınıf öğren-
cilerimizden oluşan ANADOLU-
TAT1071 takımı oldu. 

F

14 Mart Dünya Pi Günü’n-
de Özel Çağdaş Okulları 
Fen ve Anadolu Lisesi 9 ve 
10. sınıf öğrencileri ile “Pi 
Sayısı Hesaplama Etkinliği” 
düzenlendi. Öğrencilerimiz 
yaptıkları dairesel pastaların 

çevrelerini çaplarına bölerek 
kendi pi sayılarını hesapla-
dılar. Bir yandan matematik 
zümresi öğretmenlerinden pi 
sayısının tarihini öğrenirken, 
bir yandan ziyafetin tadını 
çıkarttılar.

“Kültürel Miras” 
konulu konferans

nadolu ve Fen Lisesi 
öğrencilerine, Eskişehir İl 
Kültür ve Turizm Müdür-
lüğünden gelen Folklör 
Araştırmacısı Kıyas 
Ayık tarafından ülkemiz 
kültürel miras unsurlarına 

ve Eskişehir kültürel mi-
rasına yönelik konferans 
yapıldı. Unesco tarafın-
dan kabul edilen milli 
değerlerimizin hatırlatıl-
dığı konferansta, öğren-
cilerimiz Elif Ece Yiğit ve 
Yağmur Baysal, kültürel 
miras unsurlarımızdan 
ebru sanatını uygulamalı 
olarak gösterirken arka-
daşları ile ebru yapımını 
deneyimleyip mutlu anlar 
yaşadılar.

A

Pi Günü kutlandı



Özel Çağdaş Okulları olarak İç Anadolu Kariyer Fuarı’na katılım sağladık. 
İki ayrı standımızın yer aldığı fuarda, okulumuza yoğun ilgi gösterildi.

nadolu Üniversitesinde 4-5 Mayıs tarihlerinde düzen-
lenen İç Anadolu Kariyer Fuarı’na katılım sağladık. İki 
ayrı standımızın yer aldığı fuarda, okulumuza yoğun 
ilgi gösterildi. 8. sınıf öğrencimiz Akın Sarp Kırış ve 
Danışman Öğretmeni Nuray Aydoğdu’nun Türkiye 4.sü 
olduğu TÜBİTAK projesi, fuarda sergilendi. 
Öğrencimizin “Deprem Bilinci Oyunu ile Depreme Hazı-
rız” projesi katılımcılar tarafından ilgiyle karşılandı. 

Bir diğer stantta ise okulumuz ortaokul robotik 
takımlarının hazırladığı projeler sergilendi. Her yıl Vex 
Robotics Türkiye Şampiyonalarına katılan ve derece-

ler elde ederek bizleri gururlandıran robotik takımı 
öğrencilerimiz tasarladıkları robotlarını ziyaretçilere 
tanıtarak robotik kodlama alanındaki çalışma süreç-
lerini ve kazandıkları başarıları ziyaretçilerle paylaştı. 
Aynı zamanda tema robotları haricinde hayal güçleri 
ile tasarlayıp ürettikleri farklı özellikteki robotlarını 
da ziyaretçilere tanıtan robotik öğrencilerimiz fuarda 
dikkatleri üzerlerine çekti. 

İç Anadolu Kariyer Fuarı’ndaki stantlarımıza öğ-
retmen adayı öğrenciler de okulumuz hakkında bilgi 
edinerek, özgeçmişlerini bıraktı. 

A
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Erasmus+ inteGREATing stories projemiz Danimarka’da
rasmus+ inteGREATing stories 
projemizin son adımı Danimar-
ka’da gerçekleşti. 2020 yılında 
başladığımız Erasmus+ proje-
miz, İngilizce öğretmenlerimiz 
Bülent Özcan ve Funda Yoldaş’ın 
yanı sıra proje ortaklarımız olan 
İtalya, Portekiz ve Romanya’dan 
öğretmenlerin katılımıyla Dani-
marka ev sahipliğinde son buldu. 
Danimarka’nın Køge kentinde 
gerçekleşen kısa dönem öğret-
men eğitimleri, ev sahibi okul 
Køge Handelsskole’deki toplantı-
lar ile başladı. Proje ortakları bir 

araya gelerek akademik poster 
ve proje bitirme raporu üzerine 
çalışmalarını tamamladılar ve 
Danimarka eğitim sistemi üze-
rine bilgi aldılar. Proje toplantısı 
ikinci günü CDI’de (Center for 
Danish and integration) gerçek-
leştirildi. Burada mülteciler ile il-
gili yapılan çalışmalar ve mülteci 
kabul süreçleri öğretmenlerimize 
anlatıldı. Møns Klint gezisi ve 
Kopenhag gezisi ile de başkentin 
tarihi hakkında bilgi sahibi ol-
dular. Proje çalışmaları sertifika 
töreni ile son buldu.

E
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lkokul, ortaokul ve lise öğrencileri 
için üç ayrı oturum şeklinde ger-
çekleştirilen 18 Mart Çanakkale 
Zaferi törenleri; İstiklal Marşı ve 
saygı duruşu ile başladı. Günün 
anlam ve önemine ilişkin konuş-
ma yapan Özel Çağdaş Fen ve 
Anadolu Lisesi Tarih Öğretmeni 

Gülşah Şenana, şöyle konuştu: 
“Çanakkale Zaferimizin 108. 
yıldönümünde Mustafa Kemal 
Paşa ve onun şahsında, dün-
den bugüne tüm şehitlerimizi, 
gazilerimizi rahmet ve minnetle 
anıyoruz. Yazdığınız destan ve 
bıraktığınız emanet Türk Milleti-

nin yüreğinden asla silinmeyecek! 
Her anı bir destan olan Çanakkale 
Savaşı selam olsun! Çanakkale’de 
vatanı ve namusu için can veren 
şehitlere, Çanakkale Gazilerine 
selam olsun! Yüreği Çanakkale 
Şehitlerimizin ideali ile atan genç-
lerimize selam olsun!”

ÇANAKKALE ZAFERİ 
TİYATRO VE LİRİK DANS 
GÖSTERİSİ İLE ANLATILDI

Lise öğrencileri tarafından 
hazırlanan 18 Mart Çanakkale 
Zaferi’ni anlatan tiyatro oyunu 
büyük ilgi gördü. Çanakkale’de 
şehit olan askerlerimizin lirik 
dans gösterisinin izleyicilerle bu-
luştuğu dakikalarda, öğretmen ve 
öğrenciler duygusal anlar yaşadı. 
18 Mart Çanakkale Zaferi progra-
mı koronun seslendirdiği hüzün 
ve gurur yüklü Anadolu türküleri 
ile sona erdi.

Özel Çağdaş Okullarında, 18 Mart Çanakkale Deniz Zaferi ve 
Şehitleri Anma Günü duygu dolu bir törenle gerçekleştirildi.

İ

Altı ülkeye karşı savaştık
Canla başla çalıştık
Birlik olduk savaştık
Bir avuç Türk dünyaya meydan okuduk

Böyle kurduk biz “cumhuriyet”i
Başta Mustafa Kemal Atatürk ve 
	 arkadaşları
İnancımızı hiç yitirmedik
Birçok şehit verdik

Ama yılmadık, savaştık
Defettik düşmanı bu kutsal
	 topraklardan
İşte böyle geçirmedik Çanakkale’den
İlelebet vazgeçmeyeceğiz bu vatandan

Çanakkale Geçilmez

Deniz Şamkar 
6/C

Hüzün bir insan gibidir
Her şeyi kafasına takar
Diğer insanlara yaklaşır

Onları alt üst eder

Hüzün bir çocuk gibidir
Sadece fark edilmek ister

Bu olduğu zamansa
İnsanın gözünü kör eder

Hüzün bir zorba gibidir
İnsanlara fısıldar
Onları korkutur

Kalplerini çürütür

Hüzün şanssızlık gibidir
Bir kere kolunu tutar
Sen fark edene kadar

Asla bırakmaz

Hüzün

Bilge Hayat Dal
7/A

18 Mart coşkusu

Çanakkale Gezici Müzesi
Okulumuza gelen Çanakkale 
Gezici Müzesi gün boyunca 
öğrencilerimiz tarafından 
ziyaret edildi. Müzede yer 
alan tarihi eserleri inceleyen 
ilkokul ve ortaokul öğrencile-
rimiz, müzede bulunan hedi-
yelik eşyaları satın aldı. 
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Yenilmedi hiç kimseye
İstiklalini kaybetmedi
Razı olmadı
Milleti kurtardı
İnletti dünyayı

Üç denizimizde
Çaldı çanları

Ne yapacağız derken
İnsanlar açtı o güzel yeri
Saygınlığı arttırdı
Ankara’ya yaptırdı 
Ne güzel şeysin sen Büyük Meclis’im

Büyük Meclis’im

Zeynel Eren 
Bilgin 6/A

Bugün o gün!
Nisanın 23. günü
Tüm çocuklar toplanmış bugün
Bayram eder herkes bugün

Nisanın 23. günü
Çocukların yüzlerinde güller açar
Bayram eder herkes o gün

Nisanın 23. günü
Tüm üke onu arar
Özlem içinde anar
Onun sayesinde var bu güzel vatan

Nisanın 23. Günü

Duru Ergün
6/B

Yirmi Üç Nisan geldi
İnsanlara coşku verdi
Rusya, Asya demeden kutluyoruz
	 yeniden
Mutluyuz özgürken
İlan ediyoruz gönülden

Üzgün kimse kalmasın
Çocuklar toplansın

Ne büyük, ne küçük
İsteriz özgürlük
Senin sayende Ata’m
Artık özgür bu vatan
Ne güzel yaşam

23 Nisan

Elif Nergis
Ertem 

6/B

Ece
Kahramantekin  

6/B

Ecrin Buğlem 
Uluçeşme 6/A

23 Nisan, 23 Nisan
3 gündür bir heyecan

Neşe getiren
İnsana neşe veren
Süsledik camlarımızı
Al bayrağımız ile beraber
Neşe getiren 23 Nisan

Bayramlıklarımızı giydik
Aldık elimize şanlı bayrağımızı
Yaşama neşe getiren
Rüyalarımızı süsleyen
Atatürk’ün bize verdiği bu bayramı
Mutlulukla kutlayacağız
Irmaklarca çağlayacağız

23 Nisan23 Nisan 
coşkusu

23 Nisan Ulusal Egemenlik 
ve Çocuk Bayramı şiirler, 
halk dansları gösterisi, bando 
ve ritim şovu ile gerçekleşti.

zel Çağdaş Okullarında 23 
Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı, Eskişehir 
Büyükşehir Belediye Başkanı-
mız Prof. Dr. Yılmaz Büyüker-
şen’in katılımıyla, velilerimizin de 

yoğun ilgisiyle gerçekleşti.
Öğrencilerimizin okuduğu şiirler, 

halk dansları gösterisi ve ritim şovu 
büyük beğeni topladı. 

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı törenimizin hazırlan-
masında emeği olan tüm öğretmen 
ve öğrencilerimize teşekkür ederiz. 
Nice 23 Nisan’lar görün çocuklar...

Ö

Meriç Hastürk
6/B

Bugün anneannemler, dayımlarla 
birlikte bizim eve geldiler çünkü 
bugün sabah 23 Nisan gösterim 
vardı okulda. Arkadaşlarımla zey-
bek oynadık. Eve gelirken sokakta-
ki bando takımını gördük. 

Eve geldiğimizde anneannem 
kuzenlerimle beni karşısına oturttu. 
O 6 yaşındayken Atatürk’ü görmüş. 
“Canlarım ben tam 6 yaşımday-
ken TBMM’nin açılışına gitmiştik. 
Ata’mız meclisi açtığı an çok sevin-

miştim. Sanki dün gibi hatırlıyorum. 
Meclis açıldıktan sonra Atatürk 
bize doğru gelmeye başladı. Mas-
mavi gözlerine bakmak ürpermeme 
sebep olmuştu. Annem ve babamla 
değil de benimle konuşmaya baş-
ladı. Adımı, yaşımı sordu. Sonra da 
kafamı okşadı. 

Ben de anneannem gibi Atatürk’ü 
görmeyi çok isterdim. Araya dedem 
karışıp “Çocuklar, Atatürk çocukları 
çok severdi. Zaten bu yüzden bu 

bayramı size hediye etti.” dedi. 
Akşam fener alayına gittik. Çok 

güzeldi. Eve gelince kuzenlerimle 
birlikte televizyon izledim. Tele-
vizyonda tüm dünya çocuklarının 
Türkiye’ye gelip kendi halk dansla-
rını yaptığı bir program vardı. 

Yatağa yattığımda çok mut-
luydum. Eğer Ata’mız olmasaydı 
belki de Türkiye olmayacaktı. Belki 
TBMM açılmasaydı özgürlüğümüze 
kavuşamayacaktık. 

Ela’nın Günlüğü



Deniz Ergün
6/B

23 Nisan
Neşe doluyor insan
Çoluk çocuk
Mutlu herkes
Tören, bayramlar
Vatan bizimdir 
Umut bizim
Gelecek bizim
Bayram bizim 
Her şey bizim

23 Nisan

Toprak Deniz 
Tozan 6/C
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Kuzey Zengin 
6/B

Mehmet ile Mustafa iki bilim 
adamıydı, bir zaman makinesi 
üzerinde çalışıyorlardı. Nihayet 
zaman makinesini tamamladı-
lar. Amaçları Mustafa Kemal’i                                  
görmek idi. 

Tarihi 23 Nisan 1920’ye ayarla-
dılar. Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı’na... Ve düğmeye bastılar. 
Lıs! Lıs! Makine çalıştı. Portaldan 

geçtiler ve eskilere gittiler. Tam 
gittikleri sırada kendilerini kala-
balığın içinde buldular. Herkes 
şaşırmış bir şekilde onlara bakı-
yordu. Hemen dükkan tezgahının 
üstünde buldukları çarşafları 
üstlerine örttüler. Ve bir adam gö-
ründü, konuşma yapıyordu. Saçları 
sarı, gözleri mavi, dillere destan 
kaşlı… TBMM’yi açıyordu. Bu 

günü çocuklara armağan ettiğini 
açıkladı. Çocukların yüzü gülü-
yordu. Kimseye fark ettirmeden 
kamerayı çıkarıp o anı çektiler. Ve 
günümüze tekrar geldiklerinde bu 
ana dair kitap yazdılar. Hani de-
miştim ya fotoğraf çektiler diye… 
Kitap kapak resmine bu fotoğrafı 
bastılar. Kitabın ismi ise “Ata’nın 
Konuşması”ydı.

Ata’nın Konuşması

Ata’m, Paşa’m, dünyanın lideri
23 Nisan’da kurdun bu yüce Cumhuriyet’i!
Armağan ettin bu günü
Dünya çocuklarına
Kurdun bu yüce vatanı
23 Nisan’da, 1920 yılında
Çocuklara armağan ettin bu güzel günü
Minnettarız sana
Kurtardın bizi esaretten
Sen olmasaydın
Var olmazdık bu dünyada 

Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı

Teoman Taşdelen 
6/C

Döküldü askerlerin kanları
Asil topraklarımıza
Ölmeleri anlamsız mıydı?
Bizi yaşatmaksa
Yüreklerimizde sönmez alevleri
Her zaman gururla	
Ölmeleri anlamsız mıydı?
Gelecek yaratmaksa
Bir gün ne kadar önemli olabilir ki
Atatürk verdi bize neşeyi
Yaşanan bir olay ne kadar üzebilir ki insanı
Onca kişi beklerdi bu anı onunla kutlamayı
Gözlerimi gezdiriyorum kalabalıkta
Arıyorum seni son umutla
Lütfen sana bir karanfil daha,
Adayım ben tüm ruhumla	

Son Umut

Nora Bağırsakçı
6/E

Sonunda geldi,
Ayın 23’ü

Geldi yılın 103’üncüsü,
Sakın durma çocuğum,
Sen durma hep yürü!

Bakma öyle bakma,
Sakın üzgün olma,
Bayramın geldi ya
Coşkuyla KUTLA!

Ayın 23’ü

Yiğit Köşger
6/B

Düşmanlarımızı savuşturduk
Kılıçlarımızı, süngülerimizi savurduk
Askerlerimizi çok yorduk
Özgürlüğümüze kavuştuk
Bir grup delikanlı
Selanik’ten çıktı
Çalışıp uğraşarak saygı, sevgi kazandı
İşte bir grup delikanlı ülkemizi kurtardı
Cumhuriyet kuruldu
Çocuklara sunuldu
Ülkeyi korumak ise
Gençlerimize buyruldu
23 Nisan’da TBMM kuruldu
Türkiye Cumhuriyeti ilk defa doğdu
Çocuklara ise armağan oldu
Bütün Türk milleti sevinçle doldu

Yiğit Çatalkılıç
6/C

Bir Grup Delikanlı

23 Nisan, 23 Nisan
Hep mutlu oluyor insan
Eğer Ata’m olmasaydı

Olmazdı bu güzel vatan

Ata’m Ata’m
Sensiz olmaz bu vatan
Eğer varsa sana çatan

Olsun sana kurban

Kaan Atak
6/A

23 Nisan

Esas egemenlik olmasaydı ne olurdu?
Gençlik hür olur muydu?
“Egemenlik kayıtsız şartsız milletin”
	 olur muydu?
Egemen oldu ve ne oldu?
Nice insanlar hür yaşadı,
Laiklik bizim oldu.
İnsanlarımız seçti ve seçildi.
Kurban olayım, ben bu EGEMENLİĞE.

Ne Olurdu?

Kıvanç Orak
6/A

Ata’m seni çok seviyorum
Türkiye’yi sen kurdun

Armağan ettin bize bu vatanı
Türklüğü senden öğrendik
Ülkemiz için savaştın sen

Rengarenk bu vatan
Kalbimizdesin her zaman

Çağan Çelikel
6/E

Ata’m

23 Nisan geldi, neşe geldi
Camlar süslendi, bayraklar asıldı
Nesillere bayram oldu
Vatan, millet mutlu oldu
23 Nisan geldi yenilik geldi
Fabrikalar açıldı, ulusumuz kalkındı
Hayaller gerçek oldu
Vatan, millet mutlu oldu

Yağmur Ela
6/A

Vatan, Millet Mutlu Oldu

Sabah uyandım. Perdeleri aç-
tım, açtığım anda gözlerim ka-
maştı ve ne göreyim! Her evin 
balkonunda al bayrağımız vardı. 
Takvimime baktım ve bugünün 
23 Nisan olduğunu gördüm. 

23 Nisan’ı çok seviyorum. 
Neden mi? Hem vatandaşlar 
yönetimde söz hakkına sahip 
oldu hem de bu gün çocuklara 
armağan edildi. 

Atatürk şöyle demişti: 
“Küçük hanımlar, küçük beyler! 

Sizler hepiniz geleceğin bir gülü, 
yıldızı ve ikbal ışığısınız. Mem-
leketi asıl ışığa boğacak olan 
sizsiniz. Kendinizin ne kadar 
önemli ve değerli olduğunuzu 
düşünerek ona göre çalışınız. 
Sizlerden çok şey bekliyoruz.” 

Ne zaman 23 Nisan olsa bu 
söz aklıma geliyor ve ülkemizi 
geliştirmek için her zaman-
kinden daha çok çalışıyorum. 
Atatürk’ün yüzünü kara çıkar-
mayalım!

23 Nisan

Kaan Kaplan
6/C

Atatürk 23 Nisan 1920’de 
TBMM’de Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı’nı ilan etti. Şimdi 
2023 çocukları çocuk bayramla-
rı olduğu için çok şanslılar çünkü 
eskiden çocuk bayramı yoktu, 
ulusal egemenlik bayramı yoktu. 

Şimdiki çocuklar çok şanslı. 
Atatürk olmasaydı 23 Nisan 
sıradan bir gündü. İyi ki Atatürk 
varmış da Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı olmuş. Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı 
kutlu olsun.

Atatürk ve 23 Nisan

Bugün 23 Nisan ama kalbimde 
ve ruhumda bir eksiklik var çün-
kü Ata’m yanımızda değil,Musta-
fa Kemal yanımızda değil.

Üzgünüm ve mutsuzum. Işık 
saçan kalbim bugün günümü 
aydınlatamıyor. Ama bir anda 
aklımı aydınlatıyor ve şunu fark 

ediyorum: Mustafa Kemal bu 
günü bize yani çocuklara ema-
net etti. Kalbimiz neşe, aklımız 
huzur bulsun diye... Ve onun anı-
sına bu günü kutluyor ve etrafa 
neşe saçıyorum. O her zaman 
aklımızda bir lider, kalbimizde ise 
çocukları seven bir insan.

Emaneti Yaşatmak
Özüm Seyrekbasan

6/E

23 Nisan geliyordu. Çalışma-
lara başlamıştım. Çok heyecan-
lıydım çünkü Ata’m bu bayramı 
çocuklara armağan etmişti ama 
bu bayram sadece Türk çocukları 
değil bütün dünya çocuklarına 
armağandı çünkü liderimizin çok 

büyük bir kalbi vardı. Bugün sa-
dece çocuk bayramı değil ayrıca 
bir milletin söz sahibi oluşunun 
da bir günüydü. O günden beri 
Türk milleti daha coşkulu daha 
mutlu; bu mutluluk, bu coşku 
sonsuza kadar sürecek.

23 Nisan
Elvin Sophie 

Şahin 6/A

23 Nisan geldi mi,
Çılgınlaşıyor çocuklar.
Her yerde neşe ve sevinç yayılıyor 	
	 dünyada
Bir yandan gösteriler, bir yandan 
	 şenlikler
Akıyor bir nehir gibi çocuklar
Eğleniyor gönüllerince çocuklar

Çocuklar

Lorin Juliette Şahin 
6/A

Mustafa Kemal yanımızda değil belki
Unutmadık onu tabii ki
Toplandık hepimiz onun adına
Ufak bir üzüntüyle içimizde
Layık olacağız kalbimizle
Unutmadık, unutmayacağız
Kimse için değil, senin için kutlayacağız

Mustafa Kemal
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19 Mayıs Atatürk’ü Anma 
Gençlik ve Spor Bayramımızı 
büyük coşkuyla kutladık. 

19 Mayıs coşkusu
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JMUN öğrencilerimize
İzmir’de üç ödül
JMUN Kulübü öğrencilerimiz, İzmir’de düzenlenen uluslararası 
katılımlı JMUN konferansından üç üstün başarı ödülü ile döndü.

MUN Kulübü öğrencilerimiz, İzmir 
ve New York şehirlerinde ikiz konfe-
ransın İzmir ayağında 19 - 21 Mayıs 
2023 tarihlerinde uluslararası katılımlı 
konferansa katılım sağladı.

İzmir’de gerçekleşen ve 19 öğren-
cimiz ile katıldığımız konferansta 
öğrencilerimiz Birleşmiş Milletler’in 
çalışmalarını simülasyon yoluyla öğ-
retmeyi amaçlayan JMUN Kulübü’nde 
yaptıkları çalışmalar ile diplomat kim-
liğine girip araştırma, münazara ve 
bürokratik yazı çalışmaları ile küresel 
sorunlara gerçekçi çözümler üretmeye 
çalıştılar. Konferans konuları arasında 
Japonya - Tayvan, Rusya - Ukrayna ve 
Metaverse gibi kapsamlı ve çok yönlü 
meseleler ele alındı. Kulüp öğrencile-
rimiz toplam 3 farklı ülke delegasyonu 
olarak bu kangrenleşmiş meselelere 
çözüm önerileri ve yasa tasarısı ha-
zırlamak için günlerce komitelerinde 
efor sarf ettiler.

Toplam 35 okul ve 400 öğrencinin 
katılım sağladığı konferans içerisin-
den 3 öğrencimiz üstün başarı ödülü 
almaya hak kazandı.  6- B sınıfından 
Elif Su Özkan en iyi yasa tasarısı öner-

gesi ödülüne layık görülürken, 7-B 
sınıfından Halil İbrahim Uncu ve 7-B 
sınıfından Yaşar Demir Kaşifoğlu ise 
en iyi diplomatik delege ödülünü aldı. 

Organizasyona katılan ortaokul 

JMUN kulüp öğrencilerimizi ve 
danışman öğretmenleri Tülay Şenyüz-
lü’ye ve Rehber Öğretmenimiz Burcu 
Uzun’a teşekkür eder başarılarının 
devamını dileriz.

J

nadolu ve Fen Lisesi MUN kulübü 
öğrencilerimiz 25-27 Mayıs 2023 
tarihlerinde Eskişehir’de düzenle-
nen MUN Konferansı’na katıldı. 
Türkiye’nin her yerinden pek çok 

okulun yer aldığı, 250 öğrencinin 
katıldığı MUN Konferansı’nda 
öğrencilerimiz Birleşmiş Milletler 
ülkelerini temsilen dünya sorunla-
rını tartışarak çözüm önerilerinde 

bulundu. Bu konferansla öğrencile-
rimiz, yabancı dillerini, özgüvenle-
rini ve dünya görüşlerini geliştirip 
sergileyebildikleri bir platformda 
bulunma imkanı yakaladı. Konfe-

ransa katılım sağlayan 13 öğrenci-
miz okulumuzu en güzel  şekilde 
temsil etti,  4 öğrencimiz de üstün 
başarı ödülü almaya hak kazandı. 

4 ÜSTÜN BAŞARI ÖDÜLÜ
9 FL-A sınıfından Nehir Bilge 
Akyıldız “En İyi Delege”, 9FL-A 
sınıfından Maya Aydın ve 10 FL-A  
sınıfından Arhan Andıç “En Seçkin 
Delege”, 9 FL-A sınıfından Öykü 
Çankaya “Şeref ” ödülüne layık gö-
rüldü. Organizasyona katılan tüm 
öğrencilerimizi ve danışman öğ-
retmenleri Nihal Mcquaid’i tebrik 
eder, başarılarının devamını dileriz.

MUN Konferansı’nda üstün başarı
A

İngilizce fotoğraf ve video projesi
ocuklar dünyaya mutlulukla 
baksın, fotoğraf ve film de buna 
güzel bir neden olsun; bir de 
çocuklarımızın İngilizcelerine 
katkıda bunalım düşüncesi ile 
yola çıkarak bir proje düzenledik. 

Anadolu Üniversitesi öğrencile-
rinin desteği ile 2 aylık “Fotoğraf 
ve İngilizce”, “Film ve İngilizce” 
konulu projemizi okulumuz 4 ve 
5, 6. sınıf öğrencilerinin katılımı 
ile gerçekleştirdik.

Ç
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Çanakkale ruhunu yaşadılar

4. sınıf öğrencilerimiz Anıtkabir’de

5. sınıf öğrencilerimiz 
Çanakkale gezisi ile 
tarihimizi yerinde 
görüp öğrendiler.

sınıf öğrencilerimiz 29-30 Nisan 
tarihlerinde Çanakkale gezisindeydi. 
29 Nisan’da Kilitbahir Kalesi, Rumeli 
Mecidiye Tabyaları “Seyit Onbaşı” 
- Alçıtepe - Zığındere Sargı Yeri, Er-
tuğrul Koyu “Yahya Çavuş”- Seddül-
bahir- Morto Koyu, Şehitler Abidesi 

ve Şehitliği, 57. Alay Şehitliği ve Conk 
Bayırı; 30 Nisan’da Truva Antik Kenti 
Harabeleri, Truva Atı, yeni açılan 
Truva Müzesi, Çanakkale Kordon 
ve Aynalı Çarşı turunu tamamlayan 
öğrencilerimiz, tarihimizi yerinde ge-
zip öğrenerek Çanakkale gezisinden 

büyük bir keyifle döndüler. Onlara eş-
lik eden Müdür Yardımcımız Ayşegül 
Mühürhancı Dal, 5. sınıf ingilizce 
öğretmenlerimiz Tülay Şenyüzlü, Ni-
lüfer Mescioğlu, Bülent Özcan, Parisa 
Berberoğlu ve Tur Koordinatorümüz 
Özgür Bey ve ekibine teşekkür ederiz.

sınıf öğrencilerimiz ve öğretmenleri, İlkokul Müdür Yar-
dımcımız Yakup Dönmez’in kafile başkanlığında Ankara 
Anıtkabir ve MTA Müzesi gezisini gerçekleştirdiler. Öğ-
rencilerimiz bu gezi ile birlikte ATAMIZA olan sevgilerini, 
onun kurduğu Cumhuriyet ve değerlerine bağlılıklarını 
perçinlemiş oldular. Öğrencilerimiz ayrıca MTA Müzesini 
de gezerek bilimsel olarak bilgi alma, söyleşi yapma fırsatını 
da yaşamış oldular.

5.

4.

Zafere giden yol:
KOCATEPE

4.sınıf öğrencilerimiz, düzenlenen 
Afyonkarahisar gezisi ile Kurtuluş 
Savaşı mücadelesinde zafere giden 
yolda en önemli duraklardan olan 
Kocatepe Atatürk Anıtı ve Şuhut 
Atatürk Karargah binasını görme 
imkanı buldu. 

Profesyonel tur rehberi ve alan 
kılavuzu eşliğinde gezen öğren-
cilerimiz, Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün ve atalarımızın zor 
şartlarda verdikleri Kurtuluş Savaşı 
mücadelesini yerinde yaşayarak 
öğrendiler.
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7. sınıf
öğrencilerimiz 
Edirne ve 
Çanakkale’yi 
kapsayan 
geziye katıldılar.

Edirne ve Edirne ve 
Çanakkale Çanakkale 
gezisigezisi
Edirne ve 
Çanakkale 
gezisi

zel Çağdaş Okulları 7. sınıf öğrencileri 
10-11 Haziran’da Edirne ve Çanakkale’yi 
kapsayan Edirne-Çanakkale gezisindeydi. 

Müdür Yardımcımız Ayşegül Mühür-
hancı Dal, Rehber Öğretmeni’miz Didem 
Kapanoğlu ve 7. sınıf öğretmenlerimiz 
Nuray Aydoğdu, Hüda Özkan, Ozan Ayaz 
ve Ebru Özel’in de yer aldığı gezide ilk 
gün Pazarkule Gümrük Kapısı, Edirne 
Selimiye Camisi ve Arasta Çarşısı, II. Be-
yazıt Köprüsü, Sultan II. Beyazıt Külliyesi 
Tıp Merkezi ve Sağlık Müzesi, Meriç Neh-
ri, Kırkpınar Güreş Alanı, Adalet Kasrı ve 
Lozan Anıtı ziyaret edildi. 

Günün sonunda Tekirdağ’da yer alan 

otelimizde konaklayan öğrencilerimiz 
ve öğretmenlerimiz gezinin ikinci günü 
Çanakkale’ye hareket etti. 

Çanakkale’de turumuza katılan rehber-
ler eşliğinde ilk olarak 57. Alay Şehitliği’ni 
ve Conkbayırı’nı ziyaret eden öğrenci-
lerimiz rehberlerimizin verdiği bilgileri 
ilgiyle dinlediler. Sonrasında Alçıtepe 
Zığındere Sargı Yeri’nde yer alan tarihi 
hastaneyi büyük bir ilgiyle gezen öğrenci-
lerimiz ardından Şehiter Abidesi’ni ziyaret 
ettiler. Rumeli Mecidiye Tabyaları ve Seyit 
Onbaşı Anıtı ziyareti sonrası gezimizin 
Çanakkale ayağı da tamamlanarak Eskişe-
hir’e dönüldü. 

Ö

Özel Çağdaş Okulları 6. 
sınıf öğrencileri, sınıf 
öğretmenleri eşliğin-
de Ege gezisine gitti. 
3 - 4 Haziran tarihlerini 
kapsayan gezide ilk gün  
Meryem Ana, Efes Antik 
Kenti ile ilgili tarihi bil-
gileri yaşayarak öğrenen 
öğrenciler Kuşadası’nda 
konakladıkları otelde 
eğlenceli anlar yaşadı. 
Gezinin ikinci gününde 
Kuşadası Kordon ve 
Pamukkale Travertenle-
ri’nde eğlenen öğretmen 
ve öğrencilerimiz hafız-
larına kazıdıkları güzel 
anılarla döndüler.

6. sınıf 
öğrencilerimiz 
Ege turuna 
katılarak Ege’nin 
tarihi ve doğal 
güzelliklerine 
tanıklık etti. 

Ege turu



16Ocak - Haziran 2023

2, 3 ve 4. Sınıf Yıl Sonu
Görsel Sanatlar Sergisi

İlkokul Seramik ve Ortaokul 
Lise Görsel Sanatlar Sergisi

lkokul 2, 3 ve 4. sınıf öğrencilerimiz 
tarafından yıl boyunca Görsel Sanatlar 
dersinde yapılan resimlerden oluşan 
Görsel Sanatlar Sergisi okulumuz sergi 
salonunda açıldı. Sergide emeği geçen 
Görsel Sanatlar öğretmenimiz Selma 
Hikmet Öz’e ve tüm minik ressamlarımıza 
teşekkür ederiz.

na sınıfı, 1, 2 ve 3. sınıf öğren-
cilerimizin Seramik Öğretme-
nimiz Sibel Yeşil önderliğinde 
yaptıkları seramik eserleri ile 

ortaokul ve lise öğrencilerimizin 
Görsel Sanatlar Öğretmenimiz 
Filiz Akyalçın Özmen önderli-
ğinde yaptıkları resimlerin yer 

aldığı Seramik ve Görsel Sanatlar 
Sergisi açıldı.

Sergi açılışına Eskişehir 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Prof. Dr. Yılmaz Büyükerşen 
ve Tepebaşı Belediye Başka-
nı Ahmet Ataç katıldı. Açılış 
kurdelesini Başkan Büyükerşen 
ve Başkan Ataç öğrencilerimizle 
birlikte kesti. Sergi açılışında 
ayrıca öğrencilerimiz, Müzik 
Öğretmenimiz Murat Önen 
önderliğinde piyano resitali                                  
gerçekleştirdi. 

Sergimiz, 3-4 Haziran tarihle-
rinde Espark AVM giriş katında 
ziyarete açık kaldı.

İ

A
Özel Çağdaş Okulları İlkokul Seramik ve Ortaokul 
Lise Görsel Sanatlar Sergisi Espark AVM’de açıldı.
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Selma Hikmet ÖZ

Görsel Sanatlar Öğretmeni

23 NISAN ULUSAL EGEMENLIK 
VE ÇOCUK BAYRAMI KONULU 

RESIM ÇALIŞMALARI

Bağcık Bağlayabilme 
Performans Görevi
Görsel Sanatlar ve Beden 
Eğitimi Dersleri İşbirliğiyle;

Beden eğitimi derslerinde 
giyilen spor ayakkabılar ile okul 
kıyafetlerinin altında kullanılan 
bağcıklı ayakkabıların bağcık-
larını, düzgün bir şekilde bağlı 
olmaması düşerek canınızın yan-
masına ve sakatlanmalara sebep 
olabilir. Bu durumu engellemenin 
en güzel yolu ayakkabı bağcıkla-
rını nasıl bağlanması gerektiğini 
öğrenmek ve bağcıkları düzgün 
bir şekilde bağlamakla olabilir. 
1.dönem Görsel Sanatlar öğret-
menimiz Selma H.ÖZ tarafından 
yapılan dev ayakkabı sergile-

nerek, hazırlanan köşe ’de tüm 
okul öğrencileri bağcık bağlama 
egzersizlerini yaptılar. 2.dönem 
3.ve 4.sınf öğrencilerimiz görsel 
sanatlar dersinde kendi ayakkabı 
tasarımları tasarlayarak, beden 
eğitimi öğretmenlerimiz Alp 
Doğukanlı ve Afşin Taş destek-
leriyle bağcıklarını bağladılar. 
Eğlenerek öğrenmeyi yaşayarak, 
keyifli  vakit geçirdiler. Öğrenci                
çalışmaları zemin kat ’ta okul 
panosunda sergilenmektedir.

Bu performans göreviyle 
öğrencilerimizde kazandırılmak 
istenilen amaç küçük kas gelişimi-
ni arttırmak, problem çözme, öz 
yönetim, sorumluluk, hayal gücü-
nü geliştirmek,  kendini tanıma ve 
kişisel gelişimini izlemektir.

“ARTIK BEN KENDİ AYAKKABIMIN BAĞCIĞINI BAĞLAYABİLİYORUM”

Beril Ece Bolat 3-A

Yağmur Kont 3-D

Hüseyin Özcan 4-A

Özgür Yıldırım 4-C

Ada Doğramacı 4-D

Furkan Tuna Aydoğdu
4-D

Mehmet Ziya Küçük
4-D

Melek Kaplan 4-D Mürşit Eren Ceryan 4-D

Ayşe Akçay 4-D Beren Gülşen 4-D Deniz Gülsoy 4-D Deniz Ergin 4-D Asya Atalay 4-D Deniz Derin Gönce 4-DBigem Nur Kuyumcu 4-D

Belinay Karabudak
4-B

Aslı Kocaman 4-C Ercan Kara 4-C Masal Kaymaz 4-C Remzi Ege Kaya 4-C

Bulut Göksel 4-C

Ali Emre Han 4-D Asel Çevik 4-D

Mehmet Doğru 4-C

Ateş Aydın 3-D Beren Ferhatoğlu 4-A Bilge Timurlenk 4-A Arda Burak Kılınç 4-A Elif İnan 4-A

Mira Aslı Bilge 4-A Mira Aslı Bilge 4-A Rana Aksoylu 4-A Çağatay Çağan 4-A Duru Acar 4-ADerin Ateş 3-D

Tuna Bostancı 3-A Ali Çınar Öndikmen 3-C Devrim Ege Kersu 3-C Çınar Yasin Yiğit 3-C İpek Beller 3-C İzgi Erdoğan 3-C



18Ocak - Haziran 2023

Düzenlenen akıl 
oyunları turnava-
sında go, mangala, 
Q bitz, solo test ve 
sudoku oyunları oy-
natıldı. Turnuvalar 
sonunda ödül töreni 
gerçekleştirildi.

nadolu ve Fen Lisesi öğrencile-
rinin, ortaokul öğrencilerimizin 
katılımıyla düzenlediği  “Bilim 
Şenliği”mizde bilim, sanat ve 
teknolojiyi  buluşturan etkinlik-
ler sergilendi. Öğrencilerimiz 
açılan atölyelerde fizik, kimya, 

biyoloji, coğrafya, robotik-kod-
lama, akıl oyunları alanlarında 
birçok etkinlik gerçekleştirdi. 

Katılımın yoğun olduğu 
şenliğimiz halat çekme, çuval  
yarışı ve futbol turnuvası gibi 
aktivitelerle tamamlandı. 

Bilim şenliğimize, Best 
Buddies projesini ortaklaşa 
yürüttüğümüz Özkan Halaç 
Özel Eğitim Okulu öğrenci-
leri de konuk olarak katılarak 
buddieleri ile çeşitli deneyler                          
yaptı. 

A
Anadolu ve Fen Lisesi öğrencilerinin, ortaokul öğrencilerimizin 
katılımıyla düzenlediği Bilim Şenliği eğlenceli anlara sahne oldu.

Bilim Şenliği

Bilim insanlarını 
canlandırdılar

Ödül töreni yapıldı

Bilim şenliğimizde yapılan 
deneylerimizin yanı sıra bi-
lim insanlarımız da davetliydi. 
Öğrencilerimiz kendi hazırladığı 
kostümleriyle bilim insanlarını 
canlandırdılar. John Napier, Marie 
Curie, Charles Darwin, Alfred 
Russel Wallece ve Kaplumbağa 
Terbiyecisi karakter canlandırma-
ları yapıldı.
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Müzik ve Dans Gecesi

Çağdaş Ortaokulu 
öğrencileri Müzik 
ve Dans Gecesi’nde 
konuklarına keyifli 
anlar yaşattı.

üzik ve Dans Gecesi etkinliği Müzik Öğret-
menimiz Murat Önen ve Dans Öğretme-
nimiz Mert Alağaç eşliğinde hazırlık yapan 
120 öğrencimizin muhteşem şovlarıyla 
gerçekleştirildi. Tüm 6. sınıf, 5. sınıf seçmeli 
Müzik ve Ortaokul Dans Kulübü öğrencile-
rimize yöneticilerimiz, öğretmenlerimiz ve 
velilerimiz büyük bir coşkuyla eşlik etti.

M

7. Sınıflar Yıl Sonu Gecesi

7. sınıf öğrencilerimiz Yıl 
Sonu Müzik Gecesi’nde 
birbirinden güzel şarkılarla 
muhteşem bir gösteri sundu.

sınıf öğrencilerimizin Yıl Sonu Müzik 
Gecesi coşkuyla gerçekleşti. Öğrenci-
lerimiz bu güzel gecede, çeşitli enstrü-
manlar çalarak birbirinden güzel şarkılar 
seslendirdi. Yoğun veli katılımıyla ger-
çekleşen gecede müzik ziyafeti yaşandı.

7.

Ö zel Çağdaş Okulları ilko-
kul öğrencisi Peri Avcı, ilk 
kişisel sergisi olan “Anka 
Kuşları” isimli seramik 
sergisini açtı. Okul bah-
çemizdeki sergi açılışına 
öğrencimizin arkadaşları 
büyük ilgi gösterdi.  

Öğrencimizden
seramik sergisi

üzik Öğretmenimiz Yılmaz 
Lekesizgöz önderliğinde Ri-
tim Şov’a hazırlanan 3. sınıf  
öğrencilerimiz, darbukaları 
ile muhteşem bir konsere 
imza attı. Öğrencilerimizin 
hep birlikte söyledikleri İz-
mir Marşı ise velilerimizden 
büyük alkış aldı.

M
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Ana Sınıflarının Kademe Geçiş Şenliği ve Ana Sınıfına 
Geçiş Şenliği büyük bir şölen havasında gerçekleşti.

Ana Sınıfı Kademe Geçiş Şenliği  
ve Ana Sınıfına Geçiş Şenliği 
İlkokul Müdürümüz Neslihan 
Sağnak’ın açılış konuşmasıyla 
başladı.

Koro gösterisi, balıkçı etkin-

liği, sanat atölyesinde kapı süsü 
yapımı, İngilizce, seramik atöl-
yesi, parkur oyunları, deney 
atölyesi, zumba, ritim gösterisi 
ile devam eden şenlikler karne 
töreniyle sona erdi.  

Çocuklarımızın bir yıl bo-
yunca aldıkları eğitimin küçük 
bir fragmanı gibi değerlen-
dirdiğimiz eğlencede hem 
velilerimiz hem çocuklarımız 
çok eğlendi.

Ana Sınıfı Şenliği



21Ocak - Haziran 2023

Day, which our Kindergarten 
students made individual 
presentations to their fami-
lies, took place at our school.

In the event, which was 
prepared and directed by 
Kindergarten English teac-
hers Sena Aydoğan, Büşra 
Heves and German teacher 
Çiğdem Onar,  English and 
German skills developed 
by our students through 
the year were certified with 
the participation of their 
parents. Thank you to all 
our students, teachers and 
parents who contributed.

Ana sınıfı öğrencilerimi-
zin bireysel sunumlarını 
gerçekleştirdikleri "Portfolyo 
Günü" okulumuzda ger-
çekleşti. Anasınıfı İngilizce 
öğretmenlerimiz Sena Aydo-
ğan, Büşra Heves ve Alman-
ca öğretmenimiz Çiğdem 
Onar'ın hazırlayıp yönettiği 
etkinlikte öğrencilerimiz 
tüm sene boyunca geliştir-
dikleri İngilizce ve Almanca 
becerilerini velilerimize 
sundular. Emeği geçen tüm 
öğrencilerimize, öğretmen-
lerimize ve velilerimize 
teşekkür ederiz.

Portfolio Day

English Drama Club
rivate Çağdaş Secondary School English Drama 
Club students exhibited a product of their English 
Drama they have carried out throughout the year. 
The English drama was highly appreciated by the 
audience. We would like to thank the English Dra-
ma Club students and consultant teachers  Nilüfer 
Mescioğlu and Parisa Berberoğlu.

Özel Çağdaş Ortaokulu English Drama Club 
öğrencileri yıl boyunca gerçekleştirdikleri İngilizce 
drama çalışmalarından bir ürünü sergilediler. İngiliz-
ce tiyatro oyunu seyirciler tarafından büyük beğeni 
topladı. Çalışmalarından dolayı English Drama Club 
öğrencilerine ve kulüp danışman öğretmenleri Nilüfer 
Mescioğlu ve Parisa Berberoğlu’na teşekkür ederiz.

P
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VALS ŞOV
2.

Dev ritim orkestrası
İlkokul Bahar Şenliği 1, 2 ve 3. sınıf öğ-

rencilerimizden oluşan 400 kişilik dev 
ritim orkestra şovu ile sona erdi. Yılmaz 
Lekesizgöz eşliğinde öğrendikleri parçaları 

çalan öğrencilerimiz, muhteşem bir müzik 
şölenine imza attı. Konser bitiminde Özel 
Çağdaş Okul Aile Birliği tarafından öğren-
cilerimize pamuk şekeri ikram edildi. 

İlkokul Bahar Şenlikleri 
kapsamında ilkokul öğ-
rencilerimiz, kendileri 
için hazırlanan Robotik 
Kodlama standında 
birbirinden eğlenceli ve 
öğretici etkinlikler yap-
tı. Arduino ile yapılan 
projeler, 3D çizimle ba-
sılmış materyaller, mbot 
robot etkinliği, kümülüs 
devre çalışmaları, STEM 
etkinlikleri ve metaverse 
gözlükle arttırılmış ger-
çeklik etkinliği oldukça 
ilgi çekti.

sınıf öğrencilerinden oluşan 120 kişilik öğrenci gru-
bu ise okul bahçesinde vals gösterisi yaptı. Modern 
Dans Öğretmeni Mert Alagaç eşliğinde hazırlanan 
miniklerin vals gösterisi görsel bir şölen oluşturdu. 
Vals sonrasında tüm ailelerin de çocuklarına eşlik 
ederek dans etmesi ile unutulmaz görüntüler oluştu.

Miniklerden

BAHAR ŞENLİĞİ
İlkokul Bahar Şenliği kapsamında düzenlenen English Fest, bilim 
dans, müzik ve ritim etkinlikleri ile öğrencilerimiz doyasıya eğlendi.
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O

O

ENGLISH 
FEST

ur fun English Fest activities for 
the Primary School have conti-
nued with 2nd grades today. Our 
students played different English 
games such as Sorting Game, Spin 
the wheel, Jumbled Sentences, 
Matching Game, Guess What and 
German games. 

İlkokullar için keyifli Eng-
lish Fest etkinliklerimiz 
2. sınıflarla devam etti. 
Öğrencilerimiz farklı 
İngilizce aktivitelerle 
eğlenerek ve pratik 
yaparak dil becerile-
rini geliştirme fırsatı 
buldular.

ur exciting English Fest activities for the 
Primary School have continued with 
4th grades. Our students have both 
had fun and reflected their language 
skills they had learnt throughout the 
year with different activities. 

İlkokullar için eğlenceli Eng-
lish Fest etkinliklerimiz 4. 
sınıflarımızla devam etti. 
Öğrencilerimiz farklı 
İngilizce aktivitelerle hem 
yıl boyunca öğrendikleri dil 
becerilerini yansıttılar hem 
de eğlenceli vakit geçirdiler.

Our exciting English Fest activities 
for the Primary School have 
started with 1st grades. Our 
students have both had fun and 
reflected their language skills 
they had learnt throu-
ghout the year 
with different 
activities.

İlkokullar için 
eğlenceli English 
Fest etkinliklerimiz 1. 
sınıflarımızla başladı. 
Öğrencilerimiz farklı 
İngilizce aktivitelerle 
hem yıl boyunca 
öğrendikleri dil 
becerilerini yansıttılar 
hem de eğlenceli vakit 
geçirdiler. 

1ST GRADES

2ND GRADES

4TH GRADES

3RD GRADES

ur English Fest activities for 
the Primary School have 
continued with 3rd grades. 
They practised and deve-
loped their language 
skills through different 
activities. 
İlkokullar için English 
Fest etkinliklerimiz 3. 
sınıflarla devam etti. 
Öğrencilerimiz farklı 
İngilizce aktivitelerle 
yıl boyunca öğ-
rendikleri dil 
becerilerini 
pratik yapma 
imkanı bul-
dular. 

O
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Liseye Geçiş Töreni
2022 - 2023 Eğitim - Öğretim 
   Yılı 8. sınıf öğrencilerimizin 
        “Liseye Geçiş Töreni” 
         yoğun katılım ve 
           büyük coşkuyla 
           gerçekleştirildi.

SBAV Yönetim Kurulu Başkanı ve Eskişehir 
Büyükşehir Belediye Başkanı Prof. Dr. Yılmaz 
Büyükerşen ve ESBAV Yönetim Kurulu Üyesi 
Doç. Dr. Yavuz Tuna’nın katılımıyla gerçekleş-
tirilen tören, Ortaokul Müdür Vekili Ayşegül 
Mühürhancı Dal’ın yaptığı açılış konuşmasıyla 
başladı. Öğrencilerimize belge ve plaketlerinin 
verilmesiyle devam eden Liseye Geçiş Töreni, 

öğrencilerimizin hazırlamış olduğu etkileyici 
vals gösterisi ile son buldu. Kurulduğu günden 
bu yana Atatürk’ün fikri hür, vicdanı hür ne-
siller yetiştirme hedefini gerçekleştirmeyi ilke 
edinen Özel Çağdaş Okullarının, Atatürk ilke 
ve inkılaplarından ayrılmadan yoluna devam 
edecek öğrencilerini tebrik eder, bundan sonraki 
eğitim-öğretim hayatlarında başarılar dileriz.

E

Etkileyici vals gösterisi 
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Lisemizde 
mezuniyet 
heyecanı...
Fen ve Anadolu Lisemizin 2022-2023 Eğitim-Öğretim 
Yılı Mezuniyet Töreni’nde duygu dolu anlar yaşandı. 

zel Çağdaş Fen ve 
Anadolu Lisemizin 
2022-2023 Eğitim 
- Öğretim Yılı Me-
zuniyet Töreni’nde 
duygu dolu anlar 
yaşandı. 31 yıllık bir 
çınara ait olmanın 
verdiği mutlulukla 
Çağdaş meşalesinin aydın-
lattığı yolumuzun 4. yılında, 
3. mezunlarımızı vermenin 
haklı gururunu yaşadık. Eği-
tim ve öğretim hayatlarını 
12 yıl boyunca okulumuzda 
sürdüren Fen Lisesi 1.si Ada 
Küçükkebapçı ve Anadolu 
Lisesi 1.si Arda Küçükke-
bapçı’yı tebrik ediyoruz. 
Fikri hür ve irfanı hür, du-
yarlı, vicdanlı, bilimi rehber 

edinmiş, Ata-
türkçü nesiller 
yetiştirmeyi 
amaçlayan 
okulumuzdan 
mezun olan 
tüm öğren-
cilerimizi ve 
velilerimizi 
tebrik ediyor, onların bu-
günlere gelmesinde emeği 
olan tüm öğretmenlerimize 
teşekkür ediyoruz.

Ö



Liseye Geçiş Balosu
zel Çağdaş Ortaokulu öğrencilerinin 
“Liseye Geçiş Balosu” GAGA Resto-
ran’da gerçekleştirildi. Kendileri için 
düzenlenen gecede bol bol eğlenen 
öğrenci ve öğretmenlerimiz unutulmaz 
bir gece geçirdi. Öğrenci, öğretmen ve 
yöneticilerimiz, mezuniyet pastasını 
hep birlikte kestiler. Tüm öğrencilerimi-
ze lise hayatlarında başarılar diliyoruz.

Ö

nadolu ve Fen Lisesi öğ-
rencilerimizin mezuniyet 
balosu GAGA Restoranda 
gerçekleştirildi. 

Lise öğrencilerimiz için 
düzenlenen mezuniyet 
balosu gecesinde bol bol 
eğlenen öğrenci ve öğret-

menlerimiz unutulmaz bir 
gece geçirdi. 

Öğrenci, öğretmen ve 
yöneticilerimiz, mezuni-
yet pastasını hep birlikte 
kestiler. Tüm öğrencileri-
mize üniversite hayatlarında 
başarılar diliyoruz.

A

Özel Çağdaş Ortaokulu 8. sınıf öğrencileri 
“Liseye Geçiş Balosu”nda doyasıya eğlendi.

Lise Mezuniyet Balosu
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Özel Çağdaş Okulları 
4. sınıf öğrencilerinin 
Ortaokula Geçiş Töreni 
yapıldı. İlkokulu bitirip 
ortaokula geçme 
heyecanı yaşayan 
öğrencilerimize, 
başarılar diliyoruz.
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Miniklerin okuma 
bayramı coşkusu
1. sınıflarımız için düzenlenen okuma 
bayramı renkli görüntülere sahne oldu.

sınıf öğrencilerimizin okuma 
şenlikleri coşkuyla gerçekleşti-
rildi. 3 gün süren ve 6 oturum 
şeklinde gerçekleşen okuma 
şenliklerinde öğrencilerimiz 
dans etti, şarkılar söyledi, şiirler 
okudu, ritim şov yaptı. Renkli 
görüntüler ve coşkuya sahne olan 
etkinlikler için öğrencilerimize, 
öğretmenlerimize ve onların her 
zaman yanında olan velilerimize 
teşekkür ederiz.

1.

Ortaokula Geçiş Töreni



ençlik Hizmetleri ve Spor İl 
Müdürlüğü ile İl Milli Eğitim 
Müdürlüğünün ortaklaşa 
düzenlediği Okullar Arası 
Küçük Kızlar Voleybol İl 
Birinciliği Müsabakalarına 

katılan Küçük Kız Voleybol 
takımımız 3.lük - 4. lük maçını 
Mehmet Gedik Ortaokulu ile 
oynadı. Maçtan 2-0 galip olarak 
ayrılan kızlarımız Eskişehir 3.sü 
oldu. 
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Satrançta kupalar Çağdaş’ın
Türkiye 
3.lüğü

Özel Çağdaş Okulları, Okullar 
Arası Yıldızlar ve Küçükler 
Satranç Turnuvaları ile Mahalli 
Eskişehir Minikler - A Satranç 
Turnuvası’nda kupaları topladı.

Okullar Arası Mahalli Es-
kişehir Minikler - A Satranç 
Turnuvası’na (2014-2015 
doğumlular) katılan öğrenci-
lerimizden genel kategoride 
mücadele eden Rüzgar Oda-
başı, Yiğit Taha Berk, Mete-
han Karakaya, Kaya Demirel, 
Bulut Aras ve Alaz Öztürk’ten 
oluşan erkekler takımımız 
Eskişehir 1.si, Onur Gökçe, 
Tuğra Öncü, Arda Burak 
Kılıç, Ata Sarp Ahi, Beyazıt 
Çekiç ve Çınar Aksoy’dan 

oluşan erkekler takımımız 
Eskişehir 3.sü oldu. Kızlar 
kategorisinde ise mücadele 
eden takımlarımızdan Deniz 
Ergin, Maryam Huseynli, 
Doğa Akbuğa, Ece Tezcan 
ve Yağmur Özcan’dan oluşan 
kızlar takımımız Eskişehir 
1.si; Türkan Asya Mescioğlu, 
Sinem Güneş, Bemsalnur 
Kavas ve Destina Bodakçı’dan 
oluşan kızlar takımımız Es-
kişehir 3.sü olarak turnuvayı 
tamamladı. 

MAHALLI MINIKLER A 
SATRANÇ TURNUVASI

Eskişehir Atatürk Stadyumunda 18-20-21 
Mart 2023 tarihlerinde gerçekleştirilen 
Okullar Arası Yıldızlar Satranç Turnu-
vası’na katılan Pervin Janset Özaydemir, 
Gözde Melike Oflas, Beren Zeynep 
Özger, Defne Mutlu, Defne Yurtseven’den 
oluşan birinci takımımız kızlar kategori-
sini 3. olarak tamamladı. Satranç Yıldız-
lar Genel Kategorisi’nde yarışan öğrenci-
lerimizden Mahmut Deniz Kaynak, Akın 
Sarp Kırış, Ömer Berk Özger, Toprak 
Gürkale, Zeynel Eren Bilgin’den oluşan 
takımımız kategoride 3.lük elde etti.

YILDIZLAR SATRANÇ TURNUVASI

13-24 Mart 2023 tarihleri arasında 
gerçekleştirilen Küçükler Satranç 
Turnuvası’na katılan Zeynep Çakar, 
Zeynep Güneysu, Elif Genç, Feyza 
Gocuklu’dan oluşan satranç küçük 
kız takımımız küçükler kızlar kate-
gorisini 3. olarak tamamladı.

KÜÇÜK KIZLAR 
SATRANÇ TURNUVASI

Türkiye Küçükler ve 
Yıldızlar Satranç Şam-
piyonası 21 - 28 Ocak 
2023 tarihleri arasında 
Antalya’da düzenlendi. 
Turnuvada öğrencimiz 
Rüzgar Odabaşı 10 yaş 
genel kategorisinde 
Türkiye 3.sü oldu.

inikler A-B Cimnastik İl Birinciliği 
Müsabakaları 25 Mayıs tarihinde ya-
pıldı. 16 öğrenciyle katıldı-

ğımız yarışlarda Minik A Cimnastik 
Takımımız Eskişehir 4.sü, Minik B 
kategorisinde ise bireyselde Defne 
Erkaya Eskişehir 2.si oldu. 

M

rtistik Cimnastik İl Birin-
ciliği Müsabakalarında 
küçükler kategorisinde; 
5-A sınıfından Damla 
Ela Cerrah, 5-C sını-
fından Derin Kurtbek 
ve 6-E sınıfından İpek 
Tunçbilek’ten oluşan kız 
takımımız, Eskişehir 1.si; 
Yıldızlar kategorisinde 
8-C sınıfı öğrencimiz 
Beren Argan il 4.sü oldu. 

A

G

Küçük Kız Voleybol
Takımımız İl 3.sü

Cimnastikte 
başarı



Kayak Alp Disiplini 
Eleme Yarışları’nda 
birincilik
Türkiye Kayak Federasyonu 
tarafından 13 Ocak 2023’te 
Erzurum’da düzenlenen 2022-
2023 Alp Disiplini Eleme 
Yarışları’nda U-14 Erkekler 
Kategorisi birincisi öğrenci-
miz Rüzgar Kaya oldu. 

Ankara’da 19 Mart 2023 
tarihinde gerçekleştirilen 
Eskrim Flöre Turnuvası 
U10 Erkek Flöre kategori-
sinde 3. sınıf öğrencimiz 
Hasan Kemal Canko 
Türkiye 3.sü oldu.

Eskrim Flöre
Turnuvası’nda 
Türkiye 3.lüğü

Küçükler İl Birinciliği Yüzme 
Yarışları’nın ilk gününde 
öğrencilerimiz iki ayrı derece 
aldı. Elif Budak, Ada Akyıldız, 
Zeynep Çakıroğlu, Elif Tez-
göçen’den oluşan 4x100 metre 
Karışık Bayrak Bayan Takı-
mımız Eskişehir 1.si oldu. 6. 
sınıf öğrencimiz Zeynep Ça-
kıroğlu ise 50 metre kelebek 
yarışmasında Eskişehir 2.si                                                        
oldu.

Yüzme yarışlarının ikinci 
gününde öğrencilerimiz 3 ayrı 
derece aldı. 50 metre serbest 
yarışmasında öğrencimiz 
Zeynep Çakıroğlu Eskişe-
hir 1.si oldu. 4x100 metre 
serbest bayrak bayan 
yarışında; Ada Akyıl-
dız, Elif Budak, Elif 
Tezgöçen ve 
Zeynep Ça-
kıroğlu’ndan 
oluşan takımı-
mız Eskişehir 
2.si oldu. 100 
metre kelebek 

yarışında ise öğrencimiz Zey-
nep Çakıroğlu il 3.sü oldu.

11-12-13 Nisan tarihleri 
arasında gerçekleştirilen 

Küçükler İl Birinciliği 
Yüzme Yarışlarında, Özel 
Çağdaş Okulları kızlar 

takımı Eskişehir 2.si 
oldu. Öğrencilerimiz, 3 

gün süren yarışlar 
sonucunda elde 
ettikleri dere-

celer ile toplam 
puan olarak il 
2.si olma başarısı 
gösterdi.

Okullar Arası Küçük Kızlar Tenis İl Birinciliği müsaba-
kalarına ilk kez katılan tenis takımımız, TED Koleji ile 
3.’lük 4.’lük maçı için sahaya çıktı. Üstün başarı gösteren 
Ekin Çatalbaş ve Ece Harmankaya’dan oluşan küçük kız 
tenis takımımız maçı 2-0 kazanarak il 3.’sü oldu.

Küçük kız tenis
takımımız il 3.sü

Okullar Arası Yıldızlar 
Yüzme İl Birinciliği 
Müsabakaları 3-5 Ocak 
2023 tarihleri arasın-
da gerçekleştirildi. 
Öğrencimiz Akın Sarp 
Kırış, 400 metre serbest 
ve 200 metre kelebek 
yarışlarında 2., 

200 metre serbest ve 
100 metre kelebek ya-

rışlarında ise 3. 
oldu. Öğrenci-

miz Erinç Başar 
Canbaz ise 200 
metre sırtüstü 
yarışında 3.lük 
elde etti. 

YILDIZLAR YÜZMEDE BIREYSEL DERECELER
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WUSHU KUNG 
FU’DA IKI TÜRKIYE 
ŞAMPIYONLUĞU

Antalya’da düzenlenen Wus-
hu Kung Fu Türkiye Şampi-
yonası’nda 1. sınıf öğrencimiz  
Mislina Yirmibeşçik, Tai Chi 16 Form Şampiyo-
nu; 5. sınıf öğrencimiz İlke Gümüş ise 32 Form 
Minikler Türkiye Şampiyonu oldu. 

Masa tenisinde
il 2.liği ve 3.lüğü

Yıldızlar Masa Tenisi İl Birinciliği Müsabakaların-
da Rüzgar Turan,  Abdullah Göral, Ahmet Emre 
Madak ve Ege Uygunkan’dan oluşan yıldız erkek 

takımımız il 2.si oldu.
Okullar Arası Küçükler İl Birinciliği 
Masa Tenisi Müsabakalarında öğrenci-

lerimiz Muhammed Kayra Dülger ve 
Toprak Ata İpek’ten oluşan küçük 
erkek takımımız il 3.sü oldu.

Okullar Arası Minikler 
Masa Tenisi Müsaba-
kalarında Ece Bay-
raktaroğlu ve Defne 
Şafak’tan oluşan kız 
takımımız il 3.sü, ferdi 
kategoride Batuhan 
Kıvrak il 2.si oldu.

Yüzmede başarı

Sakarya’da 10-14 Haziran 2023 tarihleri 
arasında düzenlenen Okul Sporları Tür-
kiye Wushu Kung Fu Şampiyonası’nda 
öğrencimiz İlke Gümüş 10-11-12 yaş 
birleşik kategorisinde Türkiye 6.sı oldu. 

Wushu Kung Fu 
Okul Sporları İl 
Şampiyonası’nda 
Tai Chi kategori-
sinde okulumuzu 

temsil eden 1. sınıf öğrencimiz Mislina Yirmibeş-
çik altın madalya kazanarak 1. oldu. Changuan 
Kategorisinde 5. sınıf öğrencimiz İlke Gümüş ise 
bronz madalya kazanarak 3. oldu. 

Wushu Wushu 
sporunda sporunda 

büyük başarıbüyük başarı

Wushu 
sporunda 

büyük başarı



KAYAK 
KAMPI

9. ÇAĞDAŞ

Çağdaş Kolejliler Gençlik ve Spor Ku-
lübü tarafından düzenlenen 9. Çağdaş 
Kayak Kampımız 15 - 18 Ocak 2023 
tarihleri arasında Erzurum Palan-
döken Polat Otel’de gerçekleştirildi. 
Katılımcıların büyük çoğunluğunu 
Özel Çağdaş Okulları öğrencilerinin 
oluşturduğu, velilerin de katılımı 
ile birlikte 120 kişiden oluşan kayak 
kampında Milli kayak hocalarının 
verdiği kayak derslerine büyük heye-
canla başlandı.

Kampın ilk günü hocalarıyla tanı-
şan öğrencilerimiz ilk ders için piste 
çıktılar. Öğrencilerin kayak dersiyle 
ve kamp programıyla ilgili kayak 
hocalarından Suat Soyak, velilerle 
bilgilendirme toplantısı yaptı.

Programın 2 ve 3. günü sabah ve 
öğleden sonra yapılan yoğun kayak 
dersi programlarının yanı sıra, öğ-
rencilerimizin kayak sporu bilgilerini 
pekiştirmeye yönelik çalışmalarla 
birlikte el becerilerini de geliştiren 
etkinliklere yer verildi. 2. gün akşam 
programında öğrencilere hazırlanan 
parkurlarla Survivor etkinliği yapıldı.

3. gün akşamı veli ve öğrencileri-
mizin katılımıyla madalya ve sertifika 
töreni düzenlendi. Açılış konuşmasını 
ve sunumunu Ortaokul Müdür Yar-
dımcımız Ayşegül Mühürhancı Dal’ın 
yaptığı törende, Çağdaş Kolejliler 
Gençlik ve Spor Kulübü Başkanı Doç. 
Dr. Yavuz Tuna’nın kampa katılan 
sporcularımızın özveriyle programı 
takip ettiklerini, ayrıca ilk kez kayak 
sporu ile tanışan çocuklarımıza da 
kayak kamplarımızın önemi üzerine 
vurgu yaptı. Kulüp bünyesinde bu yıl 
ilk kez Kiteboard Gelişim Kampı dü-
zenlendiğini ve bu yıl için de planlan-
manın olduğunu belirtir-
ken, Kayak ve Kiteboard 
kamplarının hazırlanma-
sında emeği geçen ekibe 
ayrıca teşekkürlerini 
iletti. Kiteboard Geli-
şim kampının tanıtım 
videosunun ardından, 
kayak kampına ilk kez 
katılan öğrencileri-
mizden Umay İnan 
Kiteboard kampı 
hakkındaki görüş-
lerini arkadaşlarıy-
la paylaştı.

Kayak hocalarının 

plaketlerini Çağdaş 
Kolejliler Gençlik ve 
Spor Kulübü Başkanı Doç. Dr. Yavuz 
Tuna ve Çağdaş Kolejliler Yönetim 
Kurulu üyeleri Murat İlker Çelik ve 
Özgür Demirdaş takdim etti. Sertifi-
ka ve madalyalarını kayak hocaların-
dan alan öğrencilerin mutluluğu ve 
heyecanı görülmeye değerdi. Kayak 
hocalarından Suat Soyak, verimli 
geçen kamp programının değerlen-
dirmesini yaparak organizasyonda 
emeği geçen tüm ekibe teşekkürlerini 
iletti.

Tören sonunda her sene gelenek-
sel olarak hazırlanan pasta kesimini 
öncelikle ocak ayında doğum günü 
olan öğrenciler davet edilerek, kamp 
organizasyon ekibi ile birlikte kayak 
hocaları ve  öğrencilerimiz yaptı. 
Kampın son günü kayak hocalarıyla 
birlikte tüm öğrencilerimizin, önde 
Çağdaş Kayak Kulübü bayrağını taşı-
yarak pistten inişleri görsel bir şölene 
dönüştü. Toplu fotoğraf çekiminin 

ardından, öğrenci ve velilerimi-
zin memnuniyeti ile 9. Kayak 

Kampımız sona erdi.
Kampımıza destek veren 

kayak hocalarına, katılım 
sağlayan velilerimize, 

öğrencilerimize ve orga-
nizasyonunda emeği 
geçen ekibe teşekkür 
ederiz.
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Ç ağdaş Kolejliler Gençlik ve Spor 
Kulübü tarafından düzenlenen 10. 
Çağdaş Kayak Kampımız, 5-8 Mart 
tarihleri arasında Erzurum Palan-
döken Polat Otel’de gerçekleştirildi. 
Katılımcıların büyük çoğunluğunu 
Özel Çağdaş Okulları öğrencilerinin 
oluşturduğu, velilerin de katılımı 
ile birlikte 130 kişiden oluşan kayak 
kampında Milli kayak hocalarının 
verdiği kayak dersleri büyük bir heye-
canla başladı.

 Kampın ilk günü hava şartları ne-
deniyle piste çıkamayan çocuklarımız 
için kayak hocalarından Suat Soyak, 
velilerimize alternatif program ile ilgili 
bilgilendirme toplantısı yaptı. Progra-
mın ilk günü çocuklarımızla, onlara 
farklı branşları tanıtmak ve deneyim 
kazandırmak amacıyla Erzurum’daki 
Curling Salonu’na gittik, orada Milli 
Takım’ın antrenmanını izleme fırsatı 
da buldular. Curling pistinde Milli 
Takım antrenörü tarafından kısa 
bir tanıtım yapılarak, adımlama ve 
atış çalışmasını deneyimleme fırsatı 
yakalayan öğrencilerimiz, Dünya 
Şampiyonası’na katılacak olan Kadın 
Curling  Milli Takım ile hatıra fotoğ-
rafı çektirdi. Ardından Buz Pateni 
pistine geçen öğrencilerimiz, pistte 
durma, ilerleme ile kayak hocaları ile 
buzda kaymanın keyfini yaşadılar.  
Otele geldiklerinde öğrencilerimizin 
kayak sporu bilgilerini pekiştirmeye 
yönelik çalışmalarla birlikte el beceri-
lerini de geliştiren sanat etkinliklerine 
yer verildi. 

Programın 2. ve 3. günü hava şart-
larının normale dönmesi ile sabah ve 
öğleden sonra yapılan yoğun kayak 
dersi programlarının yanı sıra, 2.gün 
akşam programında öğrencilere 
hazırlanan parkurlarla Survivor et-
kinliği yapıldı. 3. gün akşamı veli 
ve öğrencilerimizin katılımıyla 
madalya, sertifika ve plaket 
töreni düzenlendi.

Açılış konuşmasını ve 
sunumunu Ortaokul Müdür 
Yardımcımız Ayşegül Mühür-
hancı Dal’ın yaptığı törende, 
Çağdaş Kolejliler Gençlik ve 
Spor Kulübü Başkanı Doç.
Dr. Yavuz Tuna konuş-
masında kayak kampına 
katılan sporcularımızın 
özveri ile programı takip 
ettiklerini ve ilk kez 
kayak sporu ile tanışan çocuklarımıza 
da kayak kamplarının önemi üzerine 
vurgu yaptı. Ayrıca kulüp bünyesinde 
bu yıl ilk kez Kiteboard Gelişim Kam-
pı düzenlendiğini ve bu yıl için de 
gerçekleşmesi planlandığını belirtir-
ken, Kayak ve Kiteboard kamplarının 
hazırlanmasında emeği geçen ekibe 
teşekkürlerini iletti. Kiteboard Gelişim 
Kampı’nın tanıtım videosunun ardın-
dan, kayak kampına ilk kez tek başına 
katılan öğrencilerimizden Umay 
İnan’a göstermiş olduğu özgüven 
ve başarılarından dolayı hazırlanan 

plaketini, takdim etti. Kayak hocala-
rının plaketlerini Çağdaş Kolejliler 
Gençlik ve Spor Kulübü Başkanı Doç.
Dr. Yavuz Tuna ve Çağdaş Kolejliler 
Yönetim Kurulu üyeleri Murat İlker 
Çelik, Özgür Demirdaş ve Levent 
Özkoçak takdim etti. Sertifika ve ma-
dalyalarını kayak hocalarından alan 
öğrencilerin mutluluğu ve heyecanı 
görülmeye değerdi. Kayak hocala-
rından Suat Soyak, verimli geçen 
kamp programının değerlendirmesini 
yaparak organizasyonda emeği geçen 
tüm ekibe teşekkürlerini iletti.

10. Kamp için özel olarak hazır-
lanan, öğrencilerin ve hocaların 
fotoğraflarının yer aldığı ‘10.Kamp 
Çağdaş Kayak Kampı Hatırası’ görseli 
öğrencilerimiz tarafından boyanarak 
tören alanında yerini aldı.

8 Mart Dünya Kadınlar Günü 
kutlaması yapılarak, okulumuzun 
seramik atölyesinde öğrencilerimizle 
birlikte hazırlanan seramik hediyeler 
velilere takdim edildi.

Tören sonunda her sene geleneksel 
olarak hazırlanan ve 10. kampımıza 
özel velimiz Yasemin Kaya tarafından 
tasarlanan pastamızın kesimini kamp 
organizasyon ekibi ile kayak hoca-
ları ve öğrencilerimiz yaptı. Kampın 
son günü öğrencilerimiz piste kapı 

geçişi çalışmaları yaptılar. Toplu 
fotoğraf çekiminin ardın-
dan, öğrenci ve velilerimizin 
memnuniyeti ile kampımız 

sona erdi. Kampımıza destek 
veren kayak hocalarına, 
katılım sağlayan velileri-
mize, öğrencilerimize ve 

organizasyonda emeği 
geçen ekibe teşekkür 

ederiz.

KAYAK KAMPI
10. ÇAĞDAŞ
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YILDIZ ERKEKLER
ESKİŞEHİR İKİNCİSİ

Okullar Arası Ortaokul Bas-
ketbol İl Birinciliği Müsaba-
kalarında mücadele eden ve 
grubunu namağlup tamam-
layan Yıldız Erkek Basketbol 
takımımız Eskişehir 2.si 
olarak kupayı kaldırdı. 

KÜÇÜK KIZLAR BASKETBOL 
TAKIMI ESKİŞEHİR ÜÇÜNCÜSÜ

Okullar Arası Ortaokul Küçükler Basketbol İl Birinciliği 
Müsabakalarında mücadele eden Küçük Kız Basketbol 
Takımımız Eskişehir 3.sü oldu. 3.lük- 4.lük maçında Ye-
niyol Okulları ile karşılaşan kızlarımız, rakibini 38-24’lük 
skorla mağlup ederek 3.lük kupasını kaldırdı. 

3X3 BASKETBOLDA GENÇ 
KIZLAR ŞAMPİYON OLDU

Okullar Arası 3X3 Basketbol Genç 
Kızlar İl Birinciliği Müsabakalarında 
mücadele eden Genç Kız Basketbol 
Takımımız turnuvaya damgasını 
vurdu. Takımımız oynadığı tüm 
maçları kazanarak şampiyon oldu.

kullar Arası Küçükler Basketbol İl Birinciliği Mü-
sabakalarında Küçük Erkek Basketbol Takımımız, 
Eskişehir şampiyonu oldu. Çıktığı tüm maçları kaza-
nan takımımız final maçında da Gelişim Okullarını 
72-65’lik skorla mağlup ederek şampiyon oldu. 

Maç sonu duygusal anlar yaşayan öğrenciler kupayı 
hayatını kaybeden takım koçu Emrah Fidan anısına 
kaldırdı. Eskişehir Şampiyonu olan sporcularımız 
Türkiye yarı finallerinde ise şehrimizi başarıyla tem-
sil ederek en iyi 32 takım arasında yer aldı.

O
KÜÇÜK ERKEKLER TÜRKİYE’DE İLK 32 TAKIM ARASINDA 

Gençlik Spor Bakanlığı ve Milli 
Eğitim Bakanlığı tarafından ortak 
düzenlenen ilkokullar arası basketbol 
müsabakalarında minik kız basketbol 
takımımız il 3.sü oldu. 

MİNİK KIZLAR TAKIMI 
ESKİŞEHİR ÜÇÜNCÜSÜ

Eskişehir’imizi temsil eden Genç A Kız Basketbol Takımı Türkiye’de en iyi 16 takım arasına 
adını yazdırırken, Küçük Erkekler Basketbol Takımı ise en iyi 32 takım arasında yer aldı.
ZİRVENİN ADI DEĞİŞMEDİ

sparta’da düzenlenen Okul Sporları Gençler Basketbol Yarı Final Ya-
rışmaları kapsamında, Eskişehir’i temsil eden tek kız basketbol takımı 
olan Özel Çağdaş Okulları Genç Kız A Basketbol Takımı Türkiye’de en 
iyi 16 takım arasına adını yazdırdı. 
I

Okullar Arası Basket-
bol Genç B Kızlar İl 
Birinciliği Müsabaka-
larında Genç B Kız Bas-
ketbol Takımı turnu-
vaya damgasını vurdu. 
Oynadığı tüm maçları 
kazanarak şampiyon 
olan Çağdaş Perileri, 
şehrimizi grup maçla-
rında temsil etti.

GENÇ KIZ B TAKIMI NAMAĞLUP


